Instalaéni manudl pro BRZDOVE TRMENY (OSOBNIi VOzZY)

A VAROVANI A

Nedodrzeni nize uvedenych pokyni mize mit za nasledek poskozeni némi dodaného
vyrobku a zamitnuti reklamace z divodu nespravné instalace vyrobku.

Konkrétni pokyny vZdy naleznete v dilenské pfiru¢ce — toto jsou pouze obecné pokyny. Bezpeénost
pfedevsim: ujistéte se, Ze je vaz na zveddku spravné umistén, pfi praci s brzdovou kapalinou pouzivejte
ochranné bryle a rukavice.

Vycistéte vSechny plochy kolem @ oAg
brzdovych desticek. @'@ °
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vycCistéte vodici Cepy, vymeénte pryzové cdasti &0
a namatzte vodici Cepy dodanym mazivem.

Namontujte repasovany tfrmen na vozidlo.

potfeby sefidte ru¢ni brzdu.

Odvzdusnéte systém a zkontrolujte hladinu @—q—r)

° brzdové kapaliny v nddrice. V pfipadé

Provedte tlakovou zkousku systému.
Zkontrolujte tésnost v§ech spoju
a odvzdusnovacich sroubdu.

VUz vyzkous$ejte na zkusebnim stojanu
a poté provedte silni¢ni test. K
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Instalaéni manudl pro BRZDOVE TRMENY (OSOBNIi VOzZY)

A VAROVANI A

Nedodrzeni nize uvedenych pokyni mize mit za nasledek poskozeni némi dodaného

vyrobku a zamitnuti reklamace z divodu nespravné instalace vyrobku.

Casté diivody neuznanych reklamaci
Pfiklady brzdovych tfrmenu poskozenych po ujeti nékolika kilometrd v disledku

Netésnost na pistku
Tésnéni pistku je poskozené. Pri
servisu nebo vymeéné tfmenu se

ujistéte, Ze je kryt proti prachu
neporuseny.

Netésnost na hadici
Zavit je poskozeny/na hadici
nebyl pouzit spravny utahovaci

moment.

v1.0

neodborné instalace.

Netésnost na rameni paky
Kolem ramene brzdové pdky
unikd brzdova kapalina.

Tfmen se zasekl
PFi uvolnéni brzdového peddlu se
tlak neuvolni. Pfi montdazi

brzdovych desti¢ek musi byt
v§echny povrchy cCisté. Vodici
Cepy by mély byt vidy namazdny
dodanym mazivem.

Netésnost na vypustném ventilu
Zavit je poskozeny/odvzdushovaci
ventil neni uzavifeny nebo nebyl
pouZit spravny utahovaci
moment.

Pedal je mékky
Vzduch v systému.
Po montdzi tfrmenu se ujistéte,

Ze je ze systému vypustén
veskery vzduch.
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